
                          
 
 
NADALJNJI POTEK DOGODKOV NA RTV: DEL VČERAJŠNJE ODDAJE “SAMI 
NAŠI” JE TARČA CENZURE 
 

Ljubljana, 5.3. 2026 - Včeraj, po tiskovni konferenci,  je bila predvajana oddaja “Sami 
naši”, iz katere je bil izrezan 11 minutni pogovor z Miho Blažičem o Sindikatu za 
ustvarjalnost in kulturo ZASUK. 

Ustvarjalke je uredništvo pozvalo, da se najprej izreže delček pogovora, kjer koordinator Zasuka 

omenja problematiko podplačevanja prekarnih delavcev na RTV, nato pa je uredništvo 

prepovedalo objavo celotnega pogovora. Pri tem se je uredništvo sklicevalo na neprimernost 

vsebine, saj naj bi oddaja pokrivala le tematiko manjšin s področja bivše Jugoslavije. V oddaji 

so bile sicer že ničkolikokrat obravnavane sindikalne in delavske tematike, ki se še kako tičejo 

manjšin v Sloveniji, in do zdaj uredništvo ni še nikoli posegalo v vsebine. Za ta izjemno 

problematičen korak so se odločili prav zdaj, ko je kritik deležno vodstvo RTV Slovenije. 

Sindikati in delavke to razumemo kot oster poseg v svobodo sporočanja in omejevanje izražanja 

manjšinskih skupnosti, kot tudi dokaz nadaljnjih pritiskov s strani vodstva RTV, da bi delavke 

utišali.  

Danes smo delavke in sindikati dobili vabilo na pogovor z Upravo RTV za naslednjo sredo, 

11.3., ki se ga nameravamo udeležiti. Vnovič dodajamo tudi naše zahteve predstavljene na 

včerajšnji tiskovni konferenci: 

1. Zahtevamo, da se ustvarjalcem programov in podpornim delavcem dosledno plačuje za 

delo in stroške, kot je določeno v Zasukovi minimalki. To velja za ureditev pogodb vsem 

zunanjim izvajalcem, ki morajo biti plačani po minimalki, ne le delavkam, ki ustvarjajo 

oddajo Sami naši. 

2. Zahtevamo, da se oddajo Sami naši vnovič umesti v program štirikrat mesečno. 

 

Izjave sindikatov Zasuk, Glosa in SVIZ, delavk in Asociacije  iz včerajšnje tiskovne konference 

so zbrane tukaj.  
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https://zasuk.si/2026/03/04/rtv-krsi-zakon-zunanje-izvajalce-ne-placuje-po-zasukovi-minimalki/

